VENTILADORES LINHA TRADICIONAL

A\ ATENGA

As pas do ventilador deverdo estar a uma altura superior a 2,30m acima do piso e a uma distancia minima de 0,50m das paredes.
O local de instalagdo do aparelho devera suportar uma carga de 30kg.

j Item| Cddigo Descrigdo Item| Cédigo Descrigdo
-Qv\ o 4@ 1 | 07.01-0002 Suporte de fixagdo 07.01-0009 Jogo de garra AT branca
07.01-0705 Canopla superior branca 6 | 07.01-0020 Jogo de garra AT preta
2 | 07.01-0720 Canopla superior preta 07.01-0022 Jogo de garra AT grafite
%4@ 07.01-0730 Canopla superior grafite 07.01-0187 Jogo de pas Eco Rio branca
07.01-0796 Haste branca 7 | 07.01-0193 Jogo de pds Eco Rio preta
() 3 | 07.01-0774 Haste preta 07.01-0191 Jogo de pas Eco Rio grafite
07.01-0797 Haste grafite 01.13-0003 Jogo de pas Ambar branca
07.01-0707 Canopla inferior branca 07.01-0704 Jogo de pés Eco San/Litoral branca
4 | 07.01-0724 Canopla inferior preta 07.01-0743 Jogo de pds Eco San grafite
07.01-0729 Canopla inferior grafite 07.01-0675 Jogo de pds transparente
07.01-0881 Motor Eco Rio 127V branco 01.13-0051 Jogo de pas Citrino/Marbela/Pera New
@ —@ 07.01-0882 Motor Eco Rio 127V preto verniz
07.01-0883 Motor Eco Rio 127V grafite 01.13-0052 Jogo de pas Citrino/Marbela/Pera New
R 07.01-0884 Motor Eco Rio 220V branco branca
45}; 4® s 07.01-0885 Motor Eco Rio 220V preto
— 07.01-0886 Motor Eco Rio 220V grafite
07.01-0870 Motor ¢/ lustre 127V branco =
O o= 07.01-0871 Motor ¢/ lustre 127V preto A ATENCAO
07.01-0879 Motor ¢/ lustre 220V branco Antes de iniciar a instalagdo do aparelho, certifique-se de que a chave geral de instalagdo
@— e — 07.01-0880 Motor c/ lustre 220V preto esteja desligada e se a tensdo de alimentagdo é compativel com a do aparelho.
Bucha de X . . —_— -
Para fixar o suporte, insira as buchas de amortecimento de » 2 Caixa de passagem com travessa adicional

amortecimento—,

<«—— Parafusos

Y

(N&o fornecido)

ruido nos furos ao longo do suporte.
Os parafusos ndo devem apertar as buchas de
amortecimento de ruido, pois anulara afungdo das mesmas.
Néo instalar o ventilador de teto em caixa de passagem
plastica, pois harisco de queda.

Fixagdo em laje
Para instalar o suporte de fixacdo em laje,
utilize duas buchas S-10 e prenda com dois 0 0
parafusos com rosca soberba de 6 x 50mm.

Laje com caixa metalica

H H Prender o suporte de fixagdo com parafusos e porcas de 6mm em uma

barra de ferro chato de no minimo 3mm de espessura e 25mm de
largura. Colocar a barra de ferro chato jd com o suporte na prépria caixa
de passagem utilizando buchas S-10 com seus respectivos parafusos.

Viga de madeira
Fazer dois furos com broca de 5,5mm na madeira e fixar o suporte com
dois parafusos de rosca soberba de 6 x 50mm.

Vigade ferro
Fazer dois furos passantes de 7mm de didmetro e fixar o suporte com

dois parafusos e porcas de 6mm.

Colocar o suporte de fixagdo na prépria caixa
utilizando buchas S-10 e prenda com dois
parafusos com rosca soberba de 6 x 50mm.

1-Montagem das garras

Posicione as garras na parte superior do motor com as pontas

inclinadas paracima;

Fixe com parafusos 4,8mm (3/16” x1”) e porcas 4,8mm (3/16”);

4 - Montagem das canoplas
Insiraa canoplainferior na haste;

2-Cabodailuminagdo

Passe o cabo da iluminagdo pelo furo lateral do eixo. Retire pelo lado
inferior do motor (deixe aproximadamente 15cm de cabo para baixo);

3-Montagemda haste
Insira a buchana haste;

Encaixe a haste no eixo do motor;
Insira a cupilha e abra as pontas de forma que abrace a haste;
Deixe alinhado as aberturas da haste e do eixo para passar os

cabos;

A\ ATENCAO

A parte superior da haste contém o simbolo terra

Desca a clpulainferior. Deixe aproximadamente 5mm do motor;
Insira as buchas de amortecimento nos orificios da haste;

Marbela / Tramontana Stilo / Litoral Stilo

Motor

Niple

Porca
Arruela

Tulpa

Soquete

IRosqueie o niple no eixo com o cabo de
ligago da lémpada jé introduzido.
Aperte com a porca sextavada 9,525 X
4mm (3,8"X5/32".

Coloque outra porca e uma arruela lisa
9,525mm (3/8". Em seguida insira a
tulipa no niple.

Coloque uma arruela lisa e aperte com a
porca.

Rosqueie a parte superior do soguete no
niple. Em seguida aperte o parafuso
2,5mm localizado na parte interna do
soquete.

Faca a ligagdo do cabo da ldmpada na
parte interna do soquete e trave com a
parte superior. Tome cuidado com a
integridade do cabo.

Porcas sextavadas
8,525mm x 4mm
(308 x 532"

Arruelas isa
9,525mm (3/87)

Porca sextavada
9,525mm x 4mm
(38 x 532"

Paris Citrino / Ambar

Rosqueie o niple no eixo com o cabo de votor Rosgueie o niple no eixo com o cabo de
ligagdo da lampada ja introduzido. - - ligagdo da lémpada jé introduzido.
Aperte com a porca sextavada 9,525 X e Aperte com a porca sextavada 9,525 X
4mm (3,8"X5/32". _— 4mm (3,8"X 5/32").

Cologue outra porca e uma arruela lisa H”") ~ Poress (Coloque outra porca e uma arruela lisa

9,525mm (3/8". Em seguida insira o
plafon no niple.

Cologue uma arruela lisa e aperte com a
porca.

Instale os cabos de ligagdo das lémpadas
com os cabos do lustre. Isole as emendas
dos cahos.

Em seguida encaixe o lustre alinhando os
furos e fixe com os parafusos 3,18X
6,35mm (1/8" X 1/4".

Insira a tulipa no soquete. Posicione a
arruela plastica e rosqueie. Certifique que
estejam bem fixadas.

ey

- ~ Paflon

"
— Arruela

= Porcas
—— Globo

\ / " Plistioo

9,525mm (3/8".

Em seguida insira o plafon no niple.
Coloque uma arruela lisa e aperte coma
porca.

Faca a ligagdo do cabo da ldmpada na
parte traseira do soquete.

Encaixe o lustre nas garras do plafon e
trave com a (inica garra com mola.




VENTILADORES LINHA TRADICIONA
- O vONmeEmMDOwswE 0000000000 ]

Itapoa / Pera New / Tramontana / Litoral

el tr Insira o niple no motor e passe 0s cahos cinza em seu nicleo. Aperte-o com a porca
ST e sextavada 9,525mm x 4mm (3,8"x 5/32"). Coloque a arruela lisa 9,525mm (3/8"), em

Porca

o seguida insira o plafon no niple. Coloque outra arruela lisa e aperte com a porca

T 9,525mm x 4mm (3/8" x 5/32"). Certifique-se de que esteja bem apertado. Faga a
Aoruela ligagdo dos cabos cinza no soquete. Aparafuse o soquete tomando o cuidado para ndo
tarcer os fios. Cologue a ldmpada e fixe o globo utilizando as travas laterais do plafon.

Porca

: Soquete

Fixa¢do da haste no suporte

Encaixe a haste no suporte de fixagdo e fixe o ventilador utilizando o
parafuso de 6,35mm (1/4” x 1.%”) juntamente com a porca de 6,35mm
(1/4” x7/16");

Mantenha a ctipula afastada do teto aproximadamente 5mm.

Lestia

Insira o niple no motor e passe os cahos cinza em seu niicleo. Aperte-o com a porca sextavada
9,525mm x 4mm (3,8" x 5/32"). Coloque uma arruela lisa 9,525mm (3/8"), em seguida
insira o plafon no niple. Coloque outra arruela lisa e aperte com a porca 9,525mm x 4mm
(3/8" x 5/32". Certifique-se de que esteja bem apertado. Faga a ligagdo dos cabos cinza no
soquete, trave-o na base e insira no niple. Cologue a arruela plastica entre o plafon e o vidro.
Posicione a tulipa lengo e aperte com a arruela pléstica para pendente. Certifique-se de que
esteja bem apertado.

= Arruela

@ Plafon

—_toruels

=———Porca

ﬁ\ Soquete

Arruela
> Plastica

Fixagdo das pas

Posicione as pds sobre as garras e fixe utilizando os parafusos
4,8mm (3/16” x 1/2”), arruelas 4,8mm (3/16") e as porcas
4,8mm (3/16” x5/16").

Fique atento naindica¢do do lado de montagem das pas.

3 - Controle de velocidade dimmer

Problema Causa O que fazer?
1 - Ressondncia no teto 1 - Verificar se as buchas de amortecimento de ruido estdo instaladas
Ruido 2 - Clpula superior encostada no teto 2 - Desencostar a cupula superior do teto

3 - Utilizar controle original Tron

1 - Posigdo das pas
2 - Posigdo das garras
3 - Rede elétrica (voltagem)

Baixa Ventilagdo

1 - As pas devem estar fixadas conforme selo "Este lado para cima"
2 - As garras devem ser fixadas de forma que eles tenham inclinagdo para o teto
3 - Caso o ventilador seja 220V e ligado em 127V. Verifique a tensdo pelo selo do motor ou pelas cores dos cabos do motor

1 - Aperto do parafuso no suporte de fixagdo

Desbalanceado . «
2 - Diferenga da altura das pas com relagdo ao teto

1 - O parafuso que prende a haste do ventilador no suporte de fixagdo deve garantir um movimento pendular
2 - Medir com uma trena a distancia entre a pa e o teto. Caso n&o estejam, ajustar manualmente forgando as garras. Ndo forgar pelas

pas para evitar quebras)

Durante qualquer manutengdo no ventilador de teto, (incluindo a substituigdo de Idmpadas queimadas) a chave geral de energia devera ser desligada.
N&o é necessario o uso de 6leo lubrificante nos rolamentos do motor. Os rolamentos possuem graxa especial em sua fabricagdo.
Ao fazer limpeza do ventilador, utilize preferencialmente um pano seco. Aconselhamos a verificagdo a cada 6 meses dos parafusos do ventilador e lustre para que estejam fixados e ndo causem ruidos.

Disjuntor 10A

Rede Elétrica

Amarelo

Vermelho
Vermelho ou Branco
Cabo PP (preto/cinza)

Preto
__Preto
Cinza

Cinza

Opcional para interruptor paralelo

oA instalagdo elétrica deve ser realizada de acordo a Norma NBR5410 por um profissional
qualificado;

*O fio terra deve ser ligado a um condutor de protegdo de instalagdo. Verifique a fixagdo do fio terra
na haste;

*0 aparelho deve ser instalado com disjuntor de 10A para realizar o desligamento do aparelho.
Utilize disjuntor certificado. Disjuntor ndo acompanha o produto;

*Se o corddo de alimentagdo estiver danificado, ele deve ser substituido pelo fabricante ou agente
autorizado ou pessoa qualificada, a fim de evitar riscos;

Disjuntor 10A

Rede Elétrica

Vermelho ou Branco

Branco
Preto
Preto

Capacitor

0

*Em hipotese alguma toque nas pas do ventilador ligado;

eRecomenda-se que criangas sejam vigiadas para assegurar que elas ndo estejam brincando com o aparelho
eCabo brancodo motor: 127V;

eCabovermelho do motor: 220V;

eCapacitor paraomodelo 127V: 3,5+5uF;

eCapacitor paraomodelo220V: 1+ 1,5uF;

e Utilize lampadas de led de 9W ou 12W;

O ventilador Tron tem a partir de sua emissdo da Nota Fiscal do consumidor 12 meses de garantia. A garantia é dada ao produto exclusivamente contra eventuais defeitos decorrentes de fabricagdo, projeto

e/ou quaisquer outros vicios de qualidade que o tornem impréprio ou inadequado ao uso regular.

A garantia do produto compreende a mao de obra e substitui¢do de pegas no reparo de defeitos devidamente constatados pela Assisténcia Técnica Autorizada Tron, sendo de fabricagao.
Para comprovagdo do prazo, o consumidor deverd apresentar este termo de garantia devidamente preenchido, e/ou a 12 via da Nota Fiscal de compra, ou documento fiscal equivalente, desde que identifique o

produto.

Em caso de ndo atendimento ao consumidor por parte da Empresa Revendedora, contatarimediatamente a Tron.

Exclusdo de Garantia
1-Instalagdoincorreta do produto, usoinadequado, modificagdes estéticas e maus tratos;
2-Produtos com sinais de violagdo;

3-Senainstalagdo, ndo forem observadas as instrugdes do manual de instalagdo do produto. Certifique-se de que a tensado elétrica (voltagem) a ser utilizada € amesma indicada no aparelho (127V ou 220V).
4 - Agarantia ndo cobre despesas com instalagdo do produto, remogao, reinstalagdo e atendimento pela Assisténcia Técnica Autorizada Tron;
5-Pecas danificadas em consequéncia de manuseio e instalagdo do produto, quedas e/ou atos naturais como chuva, raios, inundagdes, etc.

A ATENCAO

E responsabilidade exclusiva do consumidor comprovar que o aparelho a ser substituido se
encontra dentro do prazo de garantia, mediante apresentagdo do Termo de Garantia.
A Tron responde apenas pela qualidade do produto, ndo sendo responsavel por eventuais
acidentes ou danos causados por instalagdo ou mau uso.

Tron Industrial, Refrigeragdo e Eletronica Ltda.
Av. Alberto Dotti, 483 - Distrito Industrial IV
CEP: 15813-350 - Catanduva - SP - Brasil

(17) 3531 7900

tron@tron.ind.br

CNPJ: 52.455.870/0001-59

www.tron.ind.br

Para relagdo de assisténcia técnica

acesse o site www.tron.ind.br

IDENTIFICAGAO DO CONSUMIDOR

Nota Fiscal N: Data: [/

Vendedor / Revendedor

100% TESTADD  INDUSTRIA
HRERLRIESY e iR

Nesta marca vacs pode confiar

Manual 013/0921




	Página 1
	Página 2

